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21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA
DO DIA 02 DE DEZEMBRO DE 2024.

PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 21ª Sessão
Ordinária do dia 02 de dezembro de 2024, da 17ª Legislatura. Solicito à 1ª
Secretária que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação.

SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores Presentes.

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da
Câmara Municipal:

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO:

SECRETÁRIA: Ofício nº 256 /2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto
de Lei nº 29/2024 o qual, “Dispõe sobre o procedimento para a instalação de
infraestrutura de suporte para Estação Transmissora de Radiocomunicação –
ETR, autorizada pela Agência Nacional de Telecomunicações – ANATEL, nos
termos da legislação federal vigente”.

PRESIDENTE: Já encaminhado às Comissões Permanentes, para expedir os
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.

SECRETÁRIA: Ofício nº 260 /2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto
de Lei nº 30/2024 o qual, “Autoriza o Executivo a extinguir cargos e criar 05
(cinco) cargos de Escriturário para integrar os quadros da Prefeitura Municipal,
e dá outras providências”.

PRESIDENTE: Já encaminhado às Comissões Permanentes, para expedir os
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 261/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto
de Lei nº 31/2024 o qual, “Dispõe sobre concessão de subvenção à Associação
Pinhalense de Proteção aos Animais ‘São Francisco de Assis’ e dá outras
providências”.

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.
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SECRETÁRIA: Ofício nº. 262/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto
de Lei nº 32/2024 o qual, “Autoriza o Município de Santo Antônio do Jardim a se
retirar do Consórcio Intermunicipal Cemmil para o Desenvolvimento Sustentável
e dá outras providências”.

PRESIDENTE: Já encaminhado às Comissões Permanentes, para expedir os
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:

SECRETÁRIA: Ata da 20ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 18
de novembro de 2024.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Ata da 02ª Sessão Extraordinária da 17ª Legislatura, realizada
em 21 de novembro de 2024.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Ofício Exec. nº. 71/2024 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica das indicações nºs. 41, 42 e 43/2024 para
as providências necessárias para a efetivação das melhorias propostas.

SECRETÁRIA: Ofício Exec. nº. 72/2024 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, Autógrafos nºs. 24/2024, o qual “Acrescenta o § 3º ao
artigo 13 da Lei nº 1451 de 20 de abril de 1993, e dá outras providências”,
25/2024, o qual “Desmembra o Departamento de Esportes, Lazer, Turismo e
Cultura em Departamento de Esporte e Lazer e Departamento de Cultura e
Turismo, cria os cargos de Diretor de Esporte e Lazer e Diretor de Cultura e
Turismo, substituindo o cargo de Diretor de Cultura, Esporte, Turismo e Lazer, e
dá outas providências” e 26/2024 o qual, “Institui o Programa de Incentivo à
Regularização Fiscal no município de Santo Antônio do Jardim-SP, e dá outras
providências” para providências necessárias no tratamento do respectivo
documento, para fins de sanção e promulgação.

SECRETÁRIA: Ofício Exec. nº. 73/2024 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, Autógrafo nº 27/2024, o qual “Autoriza o Poder Executivo
Municipal a fornecer cestas de natal aos servidores públicos municipais ativos,
efetivos, comissionados, ocupantes de cargo público permanente ou função de
confiança, aos contratados por prazo determinado e aos estagiários, bem como os
membros do Conselho Tutelar do município de Santo Antônio do Jardim, e dá
outras providências”, para providências necessárias no tratamento do respectivo
documento, para fins de sanção e promulgação.
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PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE:

SECRETÁRIA: Ofício nº 16/2024 – da Escola Estadual José Justino de Oliveira –
Os Formandos do 9º Ano do Ensino Fundamental e 3ª Série do Ensino Médio da
Escola Estadual José Justino de Oliveira, convidam os vereadores para a solenidade
de Formatura, a ser realizada no dia 18 de dezembro de 2024, às 19:00 horas, no
Salão Paroquial de Santo Antônio do Jardim.

SECRETÁRIA: Ofício nº 17/2024 – do Secretário Marcos Paulo de Noronha - Os
obreiros da Augusta e Respeitável Loja Simbólica Estrela Jardinense nº 2794
Benfeitora da Ordem, convidam os vereadores para a Sessão Magna Pública em
memória do senhor Lázaro José Diogo, e entrega de título de membro honorário ao
Deputado da Poderosa Assembleia Legislativa Maçônica, Venerável Irmão Célio
Vicente Belli, a ser realizada no dia 06 de dezembro de 2024, às 20 horas, no
templo da Augusta e Respeitável Loja Simbólica 16 de abril nº 1311, situado à Rua
Gonçalves Ledo, nº 34, Bairro  Aparecidinha, em Espírito Santo do Pinhal/SP.

SECRETÁRIA: Ofício nº 18/2024 – do Departamento de Educação - O
Departamento Municipal de Educação e a EMEB Professora Leocádia Sobolewska
Namén convidam os vereadores e famílias para a solenidade de Formatura dos
alunos da Etapa 2, a ser realizada no dia 03 de dezembro de 2024, às 19h00, no
Salão Paroquial de Santo Antônio do Jardim.

SECRETÁRIA: Ofício nº 19/2024 – do Departamento de Educação - O
Departamento Municipal de Educação e a EMEB Romualdo de Souza Brito
convidam os vereadores e famílias para a solenidade de Formatura dos alunos do 5º
Ano, a ser realizada no dia 05 de dezembro de 2024, às 19h00, no Salão Paroquial
de Santo Antônio do Jardim.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 22/2024 – do Tribunal de Contas do Estado de São
Paulo - UR 19 – do Presidente Sr. Antonio Roque Citadini e Relator Marco Aurélio
Bertaiolli – no dia 16 de fevereiro de 2024, encaminha para análise desta Casa de
Leis, as Contas do Poder Executivo referente ao Exercício de 2022 o qual, o
Tribunal de Contas do Estado de São Paulo emitiu Parecer Favorável. (Foi
encaminhado a Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade para emitir seu
Parecer e todos os vereadores receberam cópia)

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA:

PRESIDENTE: VOTAÇÃO EM 2º TURNO:



4

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 23/2024 – do Prefeito Municipal – “Estima a
receita e fixa a despesa do Município para o exercício de 2025”.

PRESIDENTE: De acordo com o artigo 200 do Regimento Interno, alínea “b”, o Projeto
de Lei nº 23/2024 será votado em dois turnos.

PRESIDENTE: Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS PRESENTES O
PROJETO DE LEI Nº 23/2024 EM 2º TURNO)

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 01 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – da
ver./1ª Secretária Daniela Rodrigues de Lima – “Repasse de verba para o
Departamento de Saúde, para realização de Exames de Imagens, de Atendimento
em Média Complexidade, no valor de R$ 9.278,00 (nove mil, duzentos e setenta e
oito reais).”
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 01 EM 2º TURNO)

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 02 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – da
ver./1ª Secretária Daniela Rodrigues de Lima – “Repasse de verba para a
Instituição Educandário de Pinhal, para suplementar ajuda de custeio e
atendimentos no valor de R$ 9.278,00 (nove mil, duzentos e setenta e oito reais).”
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 02 EM 2º TURNO)

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 03 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do
vereador Luiz Alberto Tangerino – “Repasse de verba para Departamento de
Saúde, para ajuda de custeio na aquisição de aparelhos auditivos e OPM (órtese,
prótese e meios auxiliares para locomoção) no valor de R$ 6.278,00 (seis mil,
duzentos e setenta e oito reais).”
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 03 EM 2º TURNO)
SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 04 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do
vereador Luiz Alberto Tangerino – “Repasse de verba para o Departamento de
Saúde, para Aquisição de Equipamentos e Materiais Permanente, para a UBS
Farmacêutico Raul da Costa Câmara, sala de fisioterapia, no valor de R$
6.000,00 (seis mil reais).”
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 04 EM 2º TURNO)
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SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 05 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do
vereador Flávio Roberto Fuliaro – “Repasse de verba para o Departamento de
Saúde, para ajuda de custeio na aquisição de aparelhos auditivos e OPM (órtese,
prótese e meios auxiliares para locomoção) no valor de R$ 4.639,00 (quatro mil,
seiscentos e trinta e nove reais)”
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 05 EM 2º TURNO)

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 06 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do
vereador José Carlos Pezoti – “Repasse de verba para o Departamento de Saúde,
para ajuda de custeio na aquisição de aparelhos auditivos e OPM (órtese, prótese
e meios auxiliares para locomoção) no valor de R$ 4.639,00 (quatro mil,
seiscentos e trinta e nove reais).”
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 06 EM 2º TURNO)

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 07 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do
Presidente da Câmara João Pedro Margarida Ferraz – “Repasse de verba para o
Departamento de Saúde, para ajuda de custeio na aquisição de aparelhos
auditivos e OPM (órtese, prótese e meios auxiliares para locomoção) no valor de
R$ 10.628,80 (dez mil, seiscentos e vinte e oito reais).”
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 07 EM 2º TURNO)

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 08 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do
ver./2º secretário João Batista da Silva Amaro – “Repasse de verba para o
Departamento de Saúde, para ajuda de custeio na aquisição de aparelhos
auditivos e OPM (órtese, prótese e meios auxiliares para locomoção) no valor de
R$ 10.628,80 (dez mil, seiscentos e vinte e oito reais)”
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 08 EM 2º TURNO)

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 09 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – da
ver./vice-presidente Rafaela Lozano Oliva Gomes – “Repasse de verba para o
Departamento de Saúde, para ajuda de custeio na aquisição de aparelhos
auditivos e OPM (órtese, prótese e meios auxiliares para locomoção) no valor de
R$ 10.628,80 (dez mil, seiscentos e vinte e oito reais)”
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 09 EM 2º TURNO)
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SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 10 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – da
vereadora Ivonete Aparecida Chiarato Scanavachi – “Repasse de verba
Departamento de Saúde, para ajuda de custeio na aquisição de aparelhos
auditivos e OPM (órtese, prótese e meios auxiliares para locomoção) no valor de
R$ 10.628,80 (dez mil, seiscentos e vinte e oito reais)”
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 10 EM 2º TURNO)

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 11 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do
vereador José Carlos Pesoti – “Repasse de verba para a APAE (Associação de
Pais dos Amigos Excepcionais) de São João da Boa Vista, para suplementar
ajuda de custeio e atendimentos no valor de R$ 9.278,00 (nove mil, duzentos e
setenta e oito reais)”
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 11 EM 2º TURNO)

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 12 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do
vereador Flávio Roberto Fuliaro – “Repasse de verba para a APAE (Associação de
Pais dos Amigos Excepcionais) de São João da Boa Vista, para suplementar
ajuda de custeio e atendimentos no valor de R$ 9.278,00 (nove mil, duzentos e
setenta e oito reais).”
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 12 EM 2º TURNO)

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 13 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do
vereador Adriano César Bassani – “Repasse de verba para Departamento de
Saúde, para ajuda de custeio na aquisição de aparelhos auditivos e OPM (órtese,
prótese e meios auxiliares para locomoção) no valor de R$ 10.628,80 (dez mil,
seiscentos e vinte e oito reais).”
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 13 EM 2º TURNO)

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 14 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do
vereador Adriano César Bassani – “Repasse de verba para o Departamento de
Saúde, para ajuda de custeio nas cirurgias oftálmicas e cirurgias gerais, de
acordo com a demanda do município e disponibilidade técnica do Conderg, valor
de R$ 7.927,20 (sete mil, novecentos e vinte e sete reais e vinte centavos)”
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 14 EM 2º TURNO)
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SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 15 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do
Presidente da Câmara João Pedro Margarida Ferraz – “Repasse de verba para o
Departamento de Saúde, para ajuda de custeio nas cirurgias oftálmicas e
cirurgias gerais, de acordo com a demanda do município e disponibilidade
técnica do Conderg, valor de R$ 7.927,20 (sete mil, novecentos e vinte e sete reais
e vinte centavos)”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 15 EM 2º TURNO)

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 16 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do
ver./2º Secretário João Batista da Silva Amaro – “Repasse de verba para o
Departamento de Saúde, para ajuda de custeio nas cirurgias oftálmicas e
cirurgias gerais, de acordo com a demanda do município e disponibilidade
técnica do Conderg, valor de R$ 7.927,20 (sete mil, novecentos e vinte e sete reais
e vinte centavos)”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 16 EM 2º TURNO)

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 17 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – da
ver./Vice-Presidente Rafaela Lozano Oliva Gomes – “Repasse de verba para o
Departamento de Saúde, para ajuda de custeio nas cirurgias oftálmicas e
cirurgias gerais, de acordo com a demanda do município e disponibilidade
técnica do Conderg, valor de R$ 7.927,20 (sete mil, novecentos e vinte e sete reais
e vinte centavos)”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 17 EM 2º TURNO)

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 18 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – da
vereadora Ivonete Aparecida Chiarato Scanavachi – “Repasse de verba para o
Departamento de Saúde, para ajuda de custeio nas cirurgias oftálmicas e
cirurgias gerais, de acordo com a demanda do município e disponibilidade
técnica do Conderg, valor de R$ 7.927,20 (sete mil, novecentos e vinte e sete reais
e vinte centavos)”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 18 EM 2º TURNO)
SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 19 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do
vereador Flávio Roberto Fuliaro – “Repasse de verba para o Departamento de
Saúde, para ajuda de custeio nas cirurgias oftálmicas e cirurgias gerais, de
acordo com a demanda do município e disponibilidade técnica do Conderg, valor
de R$ 4.639,00 (quatro mil, seiscentos e trinta e nove reais)”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 19 EM 2º TURNO)



8

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 20 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do
vereador José Carlos Pesoti – “Repasse de verba para o Departamento de Saúde,
para ajuda de custeio nas cirurgias oftálmicas e cirurgias gerais, de acordo com
a demanda do município e disponibilidade técnica do Conderg, valor de R$
4.639,00 (quatro mil, seiscentos e trinta e nove reais)”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 20 EM 2º TURNO)

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 21 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do
vereador Luiz Alberto Tangerino – “Repasse de verba para o Departamento de
Saúde, para ajuda de custeio nas cirurgias oftálmicas e cirurgias gerais, de
acordo com a demanda do município e disponibilidade técnica do Conderg, valor
de R$ 6.278,00 (seis mil, duzentos e setenta e oito reais)”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 21 EM 2º TURNO)

SECRETÁRIA: Emenda Modificativa nº. 01 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do
Presidente da Câmara João Pedro Margarida Ferraz – “Altera o item II e III, do
artigo 5º, no que se refere ao valor da despesa fixada para o exercício de 2025
para a Câmara Municipal / Legislativo”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 2º Turno. (APROVADO POR TODOS
PRESENTES A EMENDA MODIFICATIVA Nº. 01 EM 2º TURNO)

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 29/2024 – do Prefeito Municipal – o qual,
“Dispõe sobre o procedimento para a instalação de infraestrutura de suporte
para Estação Transmissora de Radiocomunicação – ETR, autorizada pela
Agência Nacional de Telecomunicações – ANATEL, nos termos da legislação
federal vigente”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS
VEREADORES PRESENTES)

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 30/2024 – do Prefeito Municipal – o qual,
“Autoriza o Executivo a extinguir cargos e criar 05 (cinco) cargos de
Escriturário para integrar os quadros da Prefeitura Municipal, e dá outras
providências”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS
VEREADORES PRESENTES)

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 31/2024 – do Prefeito Municipal – o qual,
“Dispõe sobre concessão de subvenção à Associação Pinhalense de Proteção aos
Animais ‘São Francisco de Assis’ e dá outras providências”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS
VEREADORES PRESENTES)
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SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 32/2024 – do Prefeito Municipal – o qual,
“Autoriza o Município de Santo Antônio do Jardim a se retirar do Consórcio
Intermunicipal Cemmil para o Desenvolvimento Sustentável e dá outras
providências”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS
VEREADORES PRESENTES)

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR)

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a
presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e convoco-
os para 22ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, a ser realizada no dia 16 de
dezembro de 2024.


